



и б) въ пакеты и посылки—закрытый письма.

Ст. 60. Отправление по почтѣ въ большомъ количествѣ жидкостей (кромѣ йдакихъ и легко воспламеняющихся веществъ), дозволяется не иначе какъ въ стеклянкѣ изъ толстаго стекла, тщательно закупоренной и помѣщенной въ герметически закрытую металлическую посудину, съ укладкою ея въ плотный деревянный ящикъ. Отправление дозволенныхъ къ пересылкѣ жидкостей въ небольшомъ количествѣ и въ посылкахъ съ другими веществами дозволяется въ тщательно закупоренныхъ стеклянкахъ, съ тѣмъ чтобы въ каждой посылкѣ не заключалось болѣе двухъ стеклянокъ и вѣсъ каждой изъ нихъ не превышалъ одного фунта.

Ст. 61. Если будетъ обнаружено, что въ поданную на почту или въ пересланной по почтѣ корреспонденціи положены горючие, йдакие или легко воспламеняющиеся вещества или предметы, то такая корреспонденція, со всѣмъ находящимися въ ней вложеніемъ, конфискуется по ползу казны и кроме того виновнаго въ пересылкѣ по почтѣ запрещенныхъ предметовъ обизывается вознаграждѣніе за могущий причиниться чрезъ то вредъ другимъ пакетамъ или посылкамъ, и вообще почтовой корреспонденціи и казнѣ.

Такому же взысканію подвергаются виновные въ отправлении по почтѣ жидкостей въ большомъ количествѣ безъ соблюдения правила, предписанныхъ на сей предметъ въ ст. 60-й, и во вложеніи въ пакетъ жидкостей и предметовъ, могущихъ испустить влагу или жиръ.

Ст. 62. Если въ корреспонденціи съ воспрещенными въ пересылкѣ предметами будуть найдены документы или иного рода бумаги (кромѣ оберточной), то они отдаются по принадлежности, но со взысканіемъ съ получателя, если онъ не откажется принять ихъ, по 1 руб. съ лота вѣса всѣхъ находящихся въ корреспонденціи документовъ и бумагъ (кромѣ оберточной).

Ст. 63. Если въ посылкѣ будутъ вложены предметы, допускающие по свойству своему влагу или жиръ, или стеклянки съ незапечатанною въ пересылкѣ по почтѣ жидкостью, и посылка эта испуститъ изъ себя влагу или жиръ и тѣмъ причинитъ вредъ или порчу другогу корреспонденціи, то подаватель такой посылки, въ случаѣ отказа получателя, обязанъ вознаградить за вредъ или порчу, причиненную чрезъ неподлежащую закупорку вложенія, другимъ пакетомъ или посылкой, въ случаѣ претензіи получателей ихъ, а также и прочей почтовой корреспонденціи. Таковая посылка, причинившая вредъ или порчу другогу почтовой корреспонденціи, выдается въ пакетахъ и хранится до взысканія вреда.

дается по принадлежности не прежде какъ по уплатѣ причитающагося взысканія за причиненный вредъ.

Ст. 64. При обнаружении потасованной пересылки по почтѣ денегъ, деньги тѣ конфискуются и изъ нихъ четвертая часть отдается открывателю, а остальная поступаетъ въ казну.

Ст. 65. За потасованную пересылку по почтѣ закрытаго письма взыскивается по 1 руб. съ лота вѣса каждого такого письма.

Ст. 66. За вложение въ бандерольномъ отправлении предметовъ, не дозволенныхъ къ пересылкѣ подъ бандеролемъ, взыскивается по 1 руб. съ лота вѣса недозволенного вложенія.

Ст. 67. Если будетъ обнаружено, что въ посылкѣ или пакетѣ были замѣнены необандерольенные табакъ, сигары и папиросы, а получатель не предъявить установленного свидѣтельства на право торговли такимъ товаромъ, то такій необандероленіемъ надѣянъ не выдаются получателю, а отсылаются изъ почтamtовъ, губернскихъ и областныхъ почтовыхъ конторъ въ акционныи управлении, а въ прочихъ почтовыхъ учрежденіяхъ—въ окружныи управлени, причемъ отсылающее почтовое учрежденіе каждый разъ должно уведомлять акционнаго надзора: откуда, отъ кого кому, именно присаны поминутныи необандероленіемъ надѣяны.

Ст. 68. Конфискованныи на основаніи почтовыхъ постановленій вещи продаются съ публичнаго торга въ подлежащихъ учрежденіяхъ.

Ст. 69. Постылки, пакеты и письма вскрываются при приемѣ или вѣдачѣ ихъ на почтѣ по требованію почтоваго чиновника, только въ случаѣ заподозренія въ нихъ недозволенного вложенія или о недобедрѣніи правильной упаковки, указаннаго въ ст. 60.

О каждомъ вскрытіи постылки, пакеты или письма и о найденномъ въ нихъ вложеніи составляется измѣдленіе актъ, и съ объясненіемъ причинъ, вызвавшихъ вскрытие, за подписью почтоваго чиновника и подавателя или получателя, которые имеютъ право получить копію съ акта. Если при вскрытии были сторонние свидѣтели и они пожелаютъ, засвидѣтельствовать показанія въ актѣ, то такія свидѣтельства должны быть допущены.

Ст. 70. Правительственныи учрежденія лица, а также частные учрежденія, имѣющіе поставленіе по особомъ Высочайшии повеліямъ на основаніи ихъ установлена разрешена бесплатная перевозка по почтѣ всѣхъ или указанныхъ градъ корреспонденцій, а также посыпокъ съ отвѣтствиемъ пакетовъ

сохраняюще предоставленное имъ право въ постѣ почты корреспонденціи безъ платы за выносъ денегъ, только относительно простыхъ закрытыхъ писемъ, посыпокъ безъ цѣни и денежныхъ пакетовъ.

Учрежденіемъ министерства финансовъ, а именно: Монетнаго двору, комиссіи погашенія долговъ, казначействомъ, государственному банку, его отдѣленіямъ и контролю и сберѣгательнымъ кассамъ, предоставляется: деньги и государственные процентныи бумаги пересыпать въ цѣнныхъ пакетахъ (и узлахъ), подаваемыхъ на почту закрытыми, по правиламъ для сего рода корреспонденціи установленнымъ, но безъ ограниченія цѣнности вложенийъ и безъ платежа за пересылку вѣсоваго сбора, съ тѣмъ чтобы пакеты (и узлы) были очевидны печатями поименованныхъ учрежденій, а на оболочки (на стороны адреса) значились подпись лицъ, свидѣтельствовавшихъ вложение.

Въ приемѣ денежныхъ и цѣнныхъ пакетовъ въ цѣнныхъ посылкахъ, за которые уплачиваются страховой сборъ съ обычавшей цѣнности, расписки бесплатно не выдаются никакимъ учрежденіямъ и лицамъ.

Страховой сборъ уплачивается наличными деньгами при подачѣ корреспонденціи.

На пакетахъ, пакетахъ и посылкахъ, несыпаемыхъ по почтѣ безъ платежа вѣсовъ денегъ, должно быть обозначено на сторонѣ адреса, отъ какого именно учрежденія или лица посыпается корреспонденція.

*Примечаніе.* Письма правительственныехъ учрежденій и лицъ, на которыхъ будетъ сделана надпись: «съ документами», передаются иначе существующимъ порядкомъ.

Ст. 71. Требуемое почтобыми постановленіями адресъ и надпись на подаваемой на почту корреспонденціи должны быть дѣлами на русскомъ языке.

Если на корреспонденціи, вынутой изъ почтоваго ящика, оказуются адресы не на русскомъ языке, то за правильность посыпки и доставки такой корреспонденціи по-чтобому видимо не отвѣтствуетъ.

Ст. 72. Для бояль правильной пересылки корреспонденціи, адресы на иконогородской корреспонденціи слѣдуетъ дѣлать, сколь возможно испѣ и подробнѣ, т. е. обозначать городъ и губернію (также улицу и домъ); если корреспонденціи адресуется не въ городъ, то, обозначая место назначения, имѣвать губернію и, по возможности, близкайшее къ жѣту назначеній почтовое учрежденіе, чрезъ которое должна быть передана адресату корреспонденціи.

Ст. 73. Въ почтовые ящики опускаются

вполне оплаченными почтовыми сборами; бандерольные отправления, закрыты и открыты простыя и заказные письма, а также не вполне оплаченные закрытые иногородние письма.

Ст. 74. Закрытия простых письма, вдрес-  
сованные на имя правительственных учре-  
ждений (т. е. Мѣстъ, а не лицъ), должны  
быть скопо оплачены причитающимся поч-  
товымъ сборомъ по всѣмъ письмамъ; не вполнѣ  
оплаченное письмо съ вышеуказаннымъ ад-  
ресомъ на почту не принимается, а опущен-  
ное въ почтовый ящикъ не отпринимается по  
назначению.

Ст. 75. Приемъ на почту заказных писемъ, пакетовъ и посылокъ съ поправками и помарками въ адресахъ и надписяхъ воспрещается. На оболочкахъ подаваемой на почту и опускаемой въ почтовые ящики корреспонденціи, кроме адреса и дозволенныхъ почтовымъ постановлениями надписей, фальшивыя либо другія надписи и приписки воспрещаются.

Ст. 76. Обозначеніе на корреспонденції фамилії и мѣста жительства подавателя еї обязательно для него при подачѣ на пошту закрытими цѣнными пакетовъ и посылокъ (безъ цѣнъ и цѣнныхъ), иначе же корреспонденціи такое обозначеніе представляется усмотрѣнію подавателя. Обозначеніе адреса подавателя на корреспонденціи равносильно требованію о возвратѣ ему оной въ случаѣ неоставленія адресата.

Ст. 77. Подаваемые на почту заказные письма, денежные и ценные пакеты и посылки записываются в установлены книжки почтовыми приемщиками, и в приемной тайской корреспонденции на почту выдается получателю ее отбранная от книги квитанции, за подписью приемщика, с обозначением в ней, куда и кому адресована корреспонденция, какого она рода, если ценный, то во что отпечатана, также сколько взято за нее почтовых сборов и какого числа принятой на почту.

Ст. 78. Цена почтовым штемпельным конвертамъ назначается съ прибавлениемъ къ платѣ установленнаго вѣсоваго сбора за письмо, полукопѣйки за стоимость конверта.

Ст. 79. Право подавателей корреспонденции на следующее иметь от почтового ведомства возлаграждений за утраченную почту изъята изъятою корреспонденцией сохраняется со дня подачи на почту той корреспонденции в течение двухъ лѣтъ. Съ заявленіемъ объѣгратъ заказанныхъ писемъ, денежныхъ и цѣнныхъ пакетовъ и пѣниныхъ посыпокъ и о

атъ за то слѣдующаго вознагражденія по-  
зватели должны обращаться въ почтовый у-  
правлѣніе или къ тому губернскому поч-  
т-у

тому начальству, въ вѣдомствѣ котораго состоятъ почтовыя учрежденія, где быва посыпана упраченная корреспонденція; при заявленіи должна быть приложена расписка въ приемъ на почту той корреспонденціи или концѣ съ расписки. Вѣрность концѣ съ расписки должна быть защищительствована мѣстною полиціею, нотаріусомъ или начальникомъ почтоваго мѣста, съ приложеніемъ печати.

По истечении вышеуказанного двухгодичного срока, никаких заявлений об утрате корреспонденции и о возврате за то вознаграждения почтовым ведомством не при-

Следующее подавателю возражение выражается немедленно, "по собраний свѣдѣй оъѣстнственности утраты корреспонденцій и предъявленіем подавателемъ подлинной росписки въ прѣмѣй на почту" той корреспонденціи, если таковая не была прежде предъявлена.

Если подаватель пожелает, чтобы съѣзду-  
ющее ему отъ почтоваго вѣдомства возна-  
граждение было выдано не ему, а другому  
лицу, то онъ обязанъ дать объ этомъ осо-  
бый инсеменъный отзывъ, засвидѣтельствован-  
ный установленными порядкомъ, или звѣрить  
объ этомъ почтовому департаменту или гу-  
бернскому почтовому начальству, съ пред-  
ставлениемъ подлинной росписки, въ самомъ  
требованіи о выдачѣ вознаграждения.

Ст. 80. Если кто либо (лично или учреждение) пожелает получать с почты адресованную на его имя корреспонденцию чрезмурзиненных лиц, тот обязан просить письменно о почтовое место, откуда желает получать, о выдаче на этот предмет особого билета.

Билеты выдаются на получение съ почты, прѣзъ предъявителя билета, всякаго рода корреспонденцій, какъ простой, такъ и стратовой, о чёмъ и должно быть упомянуто въ просьбѣ.

Денежные и иные пакеты и посылки, о  
значенных которых в почтовом месте  
адресат извещается новостью, выдаются  
из почты предъявителем билета, если на  
билете и адресате съзывается над-  
пись, кому отъ доверяется получение эту кор-  
респонденции. Подпись адресата не требуется  
согласия представителя.

Билеты выдаются, по установленной почтовымъ департаментомъ формѣ, на одинъ текущій годъ.

Плата за годовые билеты устанавливается а полумесяце корреспонденций изъ почтовыхъ чреждений въ столицкихъ, губернскихъ и бластичныхъ городахъ и городѣ Одессѣ—по

1 р. 50 к., въ другихъ городахъ и мѣстахъ — по 1 р. за каждый билетъ.

**Приложение:** 1-е. Снабжение таким образом лицо, при получении новостройки о присыпало с почтой на его имя доведенного или цинкного пакета, или посыпало, ссыпало на новостройку собственноручно слово подпись, буде иметь возможность, получить с почты ту корреспонденцию, без необходимости свидетельствований, своих полномочий в полиции.

2-е. Въ С.-Петербургскомъ и Московскомъ почтамтахъ и Барнаульской почтовой конторѣ выдача корреспонденцій производится, по rule еи изъ отдѣльныхъ экспедицій, а потому на получение корреспонденцій черезъ довѣрительныхъ лицъ изъ каждой экспедиціи должны быть взяты особы бывш. члены

(Окени са съдът №)

## **Объявления.**

**Объявления.**

8-го июня, отъ бывшаго въ г. Мещовскому пожару спорылъ виновній слѣдователя по Мещовскому уѣзду, прічечъ дѣла слѣдственныя (текущія), три главныя книги и печати спасены, остальные же предметы, бывшия въ канцеляріи, какъ то: книги старые (настолные реестры), книги свода законовъ, вещественныя доказательства, а равно и другіе бумаги не припредены въ порядокъ, а по тому г. предсѣдателю Калужскаго окружнаго суда просить сдѣлать распоряженіе объ опубликованіи, чтобы мѣста и лица не полу чивши уведомленій отъ Мещовскаго слѣдователя по своимъ требованіямъ, возобновили бы таковыя требованія. Объ этомъ, публикуется по Олонецкой губерніи.

## Явка купчей.

Въ Олонецкой палатѣ уголовного и гражданскаго суда отъ торгующаго на правахъ 2-й гильдии купца, Петрозаводскаго мѣщанина Михаила Алексѣева Германова явлены купчая крѣпости, совершенная въ сей палатѣ 21-го июня сего года, на купленную имъ у сына своего С.-Петербургскаго купца Александра Германова, часть подлиннаго дома со службами и землею, состоящимъ въ г. Петрозаводске, додѣ № 23, цвѣтъ за 600 руб. Купчая писана на гербованомъ листѣ въ два ряда; пошильникъ съ 600 руб., взыскано 24 р.

## Торги.

Въ присутствії Олонецкаго губернскаго  
правленія назначены 12-го будущаго августа  
торги, съ переторжкою чрезъ три дни.  
на ремонтныя работы по исправленію зданій

Новгородской градской горыши, на сумму 780 руб. Желающие горожанки могут выплатить счётку и кондитер в губернском правлении, или же в казенном винторогом кабинете, имеющемся на патронаже губернатора.

От Новгородского губернского правления объясняется, что в присутствии одного назначено произвести торги 2-го сентября 1871 года, с узаконением через три дня перетяжкою, на поставку в продовольствие города материалов для типографии губернского правления, сумма подряда просчитывается более 3 т. руб., из 3-й части которой, должны быть желаниями горожанами предупреждены благовещенские заочники, и что желающие горожанки в день торга могут выйти кондитер в канцелярии губернатора, предупредив.

## (Онлайн-школа) Презентация

Александро-Свирский монастырь продаёт собственный лес на сруб, въ количествѣ 1,372½ десят., разделенный таксацией на 25 кварталов; торги имѣются быть 17-го и 18-го числа августа, съ перетяжкою презъ три дни, въ Александровской монастырь. Купецкий взятъ (пункт) вынесен

## Пролажа им'ній.

Каргопольское уездное поселенческое управление, во исполнение 2-го пункта его постановления, назначаю въ тубанину, прорезку и приспособлю, 16-го сентября сего года, съ переторжкою, прѣзъ тридцати, открытие въ крепости Наволокской волости, Балковского общества, деревни Поробычевъ, Степана Васильевича Абрамова движимое имущество, состоящее въ той же деревнѣ, а именно: домъ и надворное деревянное строеніе, на сносе безъ земли, отбѣженное за 240 руб., на пополнение сюда крепостнаго Василия Душина въ суммѣ 201 рубль 50 коп. Количестве горючаго благовония явится въ присутствіи управления и назначимъ дни торга и переторжки. Торги начнется съ отбѣженной суммы. Опись съ оценкою, присланную со доказательствами, жалованье получитъ въ начальничьемъ управлении. (1)

Судебный пристав С.-Петербургского окружного суда Чекаловъ, жаловавшійся въ С.-Петербургѣ, Васильевской части 1-го участка, по 7 линии въ домѣ № 6, съмѣнилъ, по въ письменномъ определеніи о вскрытии съ имущества дочери купца Натальи Алексеевной Гуревичъ, на удовлетвореніе претензій коллежскаго регистратора Александра Васильевича Топорова, будетъ производиться 18-го сентября 1871 года, съ 10-ти часовъ утра, въ здании судебнаго приставства С.-Петербургской окружной суда.

публичная продажа недвижимого имения Бурманиной, заключающейся в каменном двухэтажном доме, с кирпичным строением из земли, состоящем изъ С.-Петербургской, Рождественской частей, 21 участка, на ул. 7-й Митинской улицы, подъ № 41 и 34. Означенное имение будет продаваться въ цѣломъ составѣ, и торги начнется съ офиційной суммы 4,500 руб. Одна изъ бумаг, а также всѣ бумаги, относящіяся къ продаваемому имуществу, можно видѣть въ канцелярии 4 отдельн. С.-Петербургскаго окружнаго суда (1).

Судебный приставъ С.-Петербургскаго окружнаго суда Быстровъ, жительствующій Петербургской части, 1 участка, по Большой Руженной улицѣ, въ домѣ № 6, съмѣтъ объясняетъ, что на удовлетвореніе претензій, оставленнаго майоромъ Николаемъ Петровичемъ Букирингомъ, по задатной 13,200 руб.ъ, съ 8-го ноября 1870 года, неостоинъ 15,500 руб. и съдебные издержки 623 руб. 70 коп., будетъ производиться въ 6-ю октябрь 1871 года, съ 10-ти часовъ утра, въ залѣ засѣданій при 4 отдельн. С.-Петербургскаго окружнаго суда, письменная продажа недвижимаго имienia, принадлежащаго купеческой дочери Марфѣ Александровнѣ Фроловой, заключающейся въ трехъ-этажномъ каменномъ домѣ, съ нежилыми подвалами, въдѣльными, досчательными строеніями изъ сарайа, для дровъ, небольшимъ садомъ и земелью въ количествѣ 431½ кв. саж., состоящемъ изъ С.-Петербургской, Александроневской частей, 1 участка, по Невскому проспекту, подъ № 26, табл. № 1829, пис. № 1838, а № 1846, табл. № 452, членскими 141. Имение запрошено самимъ засѣдателемъ оставленнаго майоромъ Николаемъ Петровичемъ Букирингомъ за 13,200 руб.ъ, въ процентахъ съ 8-го ноября 1870 года, и будетъ продаваться въ полномъ составѣ. Торги начнется съ офиційной суммы 16,000 руб. (1).

Исправляющий должность судебного пристава С.-Петербургского окружного суда Чиринев, жительствующий Петербургской части, 2 участка, по Блошиному проспекту № 64, съязвилъ, что на заседательное заседаніе преступлѣнія мышанки Анны Ивановны Степановой въ 1,958 руб. 27 коп. ст. 9/о не поступило и мышанка Ивана Степанова въ 638 руб. 17 коп. на заседанію кумачевому суду участка Степановой буде приводиться 18-го сентябрь 1871 года.

Часовъ утра, въ залѣ засѣданій при 7-мъ участковомъ засѣданіи С.-Петербургскаго окружного суда, въ засѣданіи участка Степановой публично продана недвижимая недѣльная принадлежащаго малолѣтнимъ наследникамъ Эрасту Степанову, заключающагося при ка-  
менной линкѣ, состоящей Масловской части 3-го участка, на участковомъ Измайловскомъ радиусѣ № 47, въ общемъ изъѣзжемъ.

половину этой лавки. Торгъ начнется съ  
офиціальной суммой 2,500 руб. (1).

— Судебный приставъ С.-Петербургскаго окружного суда Николай Забусовъ, жительствующий Петербургской части, 2 участка, по М. Костомарову, домъ № 2-й, съмъ обзывають, что во исполненіе приговора С.-Петербургскаго столичнаго митрополичьаго суда № 28 участка, о взысканіи съ купеческой лодки Адриана Пантелеймона Осиповой, на уловленіе трепанія купца Василия Гаврилова Никиты 181 рубль 25 коп., будетъ произведены 22-го сентября 1871 года, съ 10-ти часовъ утра, въ залѣ засѣданій при 7 отдѣлѣніи С.-Петербургскаго окружного суда, избывающагося предъ подчиненніемъ имѣнія Осиповой възысканіюшающеюъ участкомъ земли, на которомъ построено одноэтажное каменное здание, состоящее изъ С.-Петербургской, Выборской частей, 2 участка на улицѣ Головинской переулка и Черной рѣки. Означенное имѣніе будетъ продаваться въ первомъ составѣ и торги начнутъ въ центрѣ суммы 4,000 рублей. Описъ и открытие, а также всѣ бумаги, относящіяся до продаваемаго имущества, можно видѣть въ канцелярии 7-го отдѣлѣнія С.-Петербургскаго окружнаго суда. Имущество это задолжено по С.-

Петербургском, описываемом, софте (2).  
Судебный пристав С.-Петербургского  
окружного суда Михаил Александрович  
Тицер, действующий в Московской части,  
1-го участка, по Колокольной улице, из до-  
ма № 15, снулъ объявленіе, что на упомя-  
нутомъ здании, на первомъ этажѣ, находи-  
тся Пантелеймоновъ монастырь, софти-  
ника Далата Христофоровича Буга, по ис-  
полненію посланія отъ Е.И.С. о выдаче  
имъ имущества, и что въ здании, въ

исполнительным листам С.-Петербургского окружного суда от 25 февраля 1871 года за № 521 и от 30 апреля 1871 года за № 174, дочери профессора Марии Степановны Максимовичи по исполнительному листу С.-Петербургского столичного мирового судьи 22 гаевства, от 14 декабря 1870 года за № 2119, С.-Петербургского мещанина Алексея Захарова, по исполнительному листу С.-Петербургского столичного мирового судьи 22 гаевства, от 27 февраля 1871 года за № 319, крестьянина Якова Никиты, по исполнительному листу С.-Петербургского столичного мирового судьи 22 участка, от 24 марта 1871 года за № 575, будеть произведена 22-го сентября 1871 года, с 10-ти часов утра, из залов заседаний при 7-м заседании С.-Петербургского окружного суда, по делу о продаже недвижимого имущества принадлежащего мещанину Григорию Григорьевичу Каменеву, одному из заключавших в 1868 году с ним венчальную помой, со всеми при нем спорсивными и прочими вещами, в количестве 1937 квадратных футов, состоящему в С.-Петербурге, Александровском районе, на улице Миллеровской, дом № 10, по Инженерной линии, въ дворе № 10.

Ж. по таблице 1822 года 333, а 1846 г. — 616, подчиняется 169. Деньги со строениями в земле состоять в залоге у жилья наследника собственника Ивана Христофорова Вузе в сумме 1,200 руб. Торговля начнется съ выкупной суммы 1,500 руб. (2).

От С.-Петербургского губернского правления объявляется, что из исполнения указа правительства о земельном налоге на присяжку по пытному съ 15-го по 1863 год откупъ исчисляться на купца Абазина Евдокима Евдокимовича, будущего продавателя съ публичных торговъ, принятый въ воспечение выкупной суммы 41,910 руб., принаслаждавшаго Еланеву каменный домъ, чумбаровъ, нынѣ подъ землю, состоящий изъ губернскихъ ярдовъ Могилевъ, 1-частн. и изъ земли, изъ ул. Вѣтровой и центровой улицъ, подъ № 74; дома этаъ длиною по улицамъ 11, п. 10 саж., а шириной 5,5 саж. крыть железомъ, иметь въ подвалѣющъ этажъ три, подъ крышей, въ первомъ этажѣ по Вѣтровой лестница для магазина и для лавки, а жилыхъ комнатахъ 8, въ 2 этажѣ, 16 комнатъ, 2 прихожихъ; къ этому со двора създана каменная о 2 этажахъ пристройка, состоящая изъ лавокъ, лавокъ 2, а шириной 1,5 саж., съ крышей деревянные сараи, земли, принадлежащей всего 179 кв. саж., оцѣнены въ 15,000 руб. Поплата эта будетъ производиться въ срокъ тога 12 октября 1871 года, съ Петербургомъ чрезъ три дня въ присутствии С.-Петербургскаго губернскаго правленія, въ которомъ желавшие могутъ рассматриваться въ другихъ бумагахъ, до сей проприи и публикаціи относящихъ (3).

— Отъ С.-Петербургскаго губернскаго правленія объявляется, что по представлению Тихвинскаго уѣзднаго полицескаго управления, для удовлетворенія претензій С.-Петербургскаго лица Ефима Федорова: за порогъ лѣса 256 р. 20 коп. въ прѣстѣй и положено по сму дѣлу 165 р. 42 к., будущий продавателъ съ публичными торговъ имѣетъ принадлежащее обер-чиновнику вантеру 8 класса Чалу Емельяну Ефимову, состоящее Новгородской губерніи Тихвинскаго уѣзда, 2 стана Пироговская волость, поселение Селищешицы, и поемъ лесъ земли 100 дн., находящейся въ владѣніи временно подчиненныхъ преступниковъ, получившихъ оную на 14-летнюю подконтрольность. Наѣдѣство оно 100 дн., сложное и полуусмѣшное; преступники обложены оѣнью въ 390 рублей. Видѣя это поставлены окончательно, будущий производится въ срокъ тога 20 сентября 1871 года съ Петербургомъ чрезъ три дня, въ присутствии С.-Петербургскаго губернскаго правленія, въ которомъ желавшие могутъ видѣть оѣнью въ другихъ бумагахъ, до продажи съ публичными торговъ (4).

# **ЧАСТЬ НЕОФИЦИАЛЬНАЯ.**

## **Отечественная Хроника.**

**С-Петербургъ.** Въ *Правоъ Высочайше  
печатаніяъ* съѣзжующія князіи и поспѣшавши  
Его Величества Государя Императора изъ  
*Варшавы, 15-го іюля.* Государы Императоры  
изспомнили вчера, 17-го іюля, въ събогу,  
присутствовавши ии аукторитетомъ ми-  
ніеъ. Въ 6 часовъ по полудни, въ Лазен-  
ковскомъ дворце, у Его Величества былъ  
обѣдъ, къ которому были приглашены чле-  
ныъ воинскіи и гражданскіи чины. Въ залѣ  
того же числа Его Величество изволилъ по-  
сетить Большой театръ.

Государь Императоръ, отслушавъ 18-  
го іюля, дитячаго изъ церкви Лазенковско-  
го дворца и произведя церковный пароль  
предъ церквами Уланскаго Его Величес-  
тва полка, изволилъ присутствовать при  
стрибъ въ цѣлѣ стрѣльчихъ частей, а  
также при практическомъ ученьи  
артиллерии. Въ 5-й часъ по полудни Его  
Императорское Величество изволилъ выѣхагъ  
изъ Варшавы въ Гродно.

Детское войско, образованное, какъ  
известно, Его Императорским Высочес-  
твомъ Николаемъ Константиновичемъ въ Пан-  
томимовъ, продолжаетъ интересовать катъ  
никовъ, такъ и многочисленныхъ посвѣтите-  
ловъ пантомимского вокзала. Въ Пантомимѣ, въ  
Царскомъ Селѣ и въ пантомимахъ дежур-  
ныхъ, расположенныхъ около нихъ, встрѣ-  
чаются постоянно малыши съ бантюкомъ и  
однимъ зондомъ на лбовомъ платьѣ. Послѣ  
изъезда на пантомимѣ крѣпости, о чёмъ уже  
было заявлено въ газетахъ, детское войско  
продолжаетъ свои маневры. Все войско, со-  
стоящее изъ 3 полковъ, занялось устройствомъ  
подземной лавки Тирасполя, состоящей  
изъ пантомимского вокзала не болѣе, какъ на  
одну ячейку. Въ Тираспѣ, какъ сообщаютъ  
въ Бирже, Вѣдѣ, малыши (въ числѣ, кото-  
рыхъ есть и взрослые — лицъ 17 и юно-  
шъ 5), подъ руководствомъ инженера, про-  
должаютъ извѣстнаго пространства зем-  
ли канаву, которую наполняютъ водой, обра-  
зующей канаву съ протекающимъ непрерыв-  
нымъ рѣчкой. Затѣмъ они разсыпываютъ свою  
зарядную пороховую вату. Где должны при-  
ходить изъ арсенала конною рѣво, чисто  
около 7, потому что во время дневного зноя  
продаются вѣсёлыя пресмыкающія гимнесты-  
ческими пантомимами въ Пантомимѣ.  
Съ опозданиемъ изъ рабочаго за пантомим  
на назначенное время и за другое простѣ-  
рѣло — сажаютъ подъ арестъ, на гауптвахту,

кій въ войскѣ есть полковые командиры, ротные начальники, адъютанты Великаго Князя и простые солдаты. Чрезвычайно трудно спрашиваться съ этими войсками, потому что пяти-лѣтние мальчики очень непонятливы. Число мальчиковъ, участвующихъ въ манифестахъ, простирается въ настоящее время до 400. Войско имѣть своихъ музыкантовъ, состоящихъ, впрочемъ, исключительно изъ барабанщиковъ, барабанщики конечно, весма усердно. Каждый полкъ имѣть свое знамя. На знаменатахъ изображены русскій орелъ съ надписью: *Дѣльское землемѣру. Съ нами Богъ*. На днѣхъ лицемѣру полку, старшему, даны ружья (настоящіе), а тирасковому, второму, пушки, вмѣсто прежнихъ деревянныхъ, наложены съ дѣльными знаками. 3-иля, около Павловскаго дворца, на берегу пруда, разбиты были палатки, въ которыхъ маленькие солдаты должны были провести ночь. Въ 11 часовъ вечера было сожжено прекрасный фейерверкъ. Затѣмъ мальчики были поданы ужинъ, во время и послѣ котораго пѣлись различныя народныя пѣсни. Вообще, дѣти очень много веселятся и довольно случающе проводятъ пріятно лѣто. Надо замѣтить, что не только дѣти, но и взрослые, доставляютъ различнѣи эти манифесты, потому что для живущихъ на дачѣ въ Павловскѣ кромѣ прогулокъ въ паркѣ и музыки, которая сильно надоѣдаетъ, въ особенности дамамъ, по той причинѣ, что для нихъ необходимо дѣлать большие туалеты, нѣтъ другихъ развлечений. Такимъ образомъ, ночь съ 3 на 4-ю, мальчики проводили въ палаткахъ на склонѣ. На слѣдующий день было назначено штурмованіе одного изъ возведеній близъ пруда. Разумѣется, при этомъ много стрѣльбы изъ настоящихъ пушекъ настоящими порохомъ; возвышенность была храбро атакована и взята.

— Изъ Варшавы пришли съ слѣдующимъ съобщеніемъ:

**Варшава.** Занимаемъ изъ «Варшавскаго Дневника» слѣдующее описание прибытія Государя Императора въ Варшаву: «14-го июня, въ 9½ часовъ вечера, Его Императорское Величество и Ихъ Императорскихъ Высочества Владимиръ Александровичъ и Алексій Александровичъ изволили прибыть изъ заграницы въ вождѣльному здравіи; Государи Императора сопровождали графъ наѣстникъ и г. управляющій министерствомъ путей сообщенія, выѣхавши на канунѣ на встречу Его Величеству, шефъ жандармовъ, генералъ-адъютантъ графъ П. А. Шуваловъ, и прочія лица свиты. На станціи варшавско-вѣской желѣзной дороги Государи Императора встрѣтили: его великоіерогійское высочество герцогъ Георгій Мекленбургскій, г. министръ внутреннихъ вѣдѣлъ, иностранніе генерали, находящіеся въ настоящее время

въ Варшавѣ, помощники главнокомандующаго войсками, начальники штаба варшавскаго военнаго округа, начальникъ 3-й гвардейской пѣхотной дивизіи, варшавскій комендантъ, начальникъ варшавскаго жандармскаго округа, губернаторъ, оберъ-полиціймѣстеръ, президентъ города и начальникъ варшавскаго жандармскаго управления. Здѣсь же Государь Императоръ изволилъ принять почетный караулъ отъ л.-гв. литовскаго полка, а почетный обывателей города угощались подвѣсты. Его Величество хлѣбъ-соли. Толпы народа наполнили Иерусалимскую Алею, Новыи Свѣтъ и Уяздовскую Алею и громкое «ура» не смолкало во все время слѣдованія Августѣйшаго Путешественника въ Бельведерскій дворецъ, где Государь Императоръ изволилъ остановиться. Въ то время, когда Его Величество произѣлъ мимо Швейцарской Долини, блестательно иллюминированной, оркестръ Бильзе, выстроившійся въ полномъ составѣ на площадкѣ передъ воротами, исполнилъ гимнъ «Боже, Царь храни!». На главномъ дворѣ бельведерскаго дворца, Его Величество былъ встрѣченъ находящимися въ Варшавѣ членами государственного совѣта, генералами и высшими гражданскими чинами. Здѣсь Государь милостиво разговаривалъ съ избѣгомъ изъ присутствовавшихъ и изволилъ принять и пропустить мимо себя демонстрацію марша почетного караула отъ лейб-гвардіи уланскаго Его Величества полка. Иерусалимская Алея, Новыи Свѣтъ и Уяздовская Алея, по которымъ сѣдовала Августѣйший Путешественникъ, равно какъ всѣ остальные улицы города, были ярко иллюминированы; дома частные и казенные были украшены вѣнками и флагами. Особенный эффектъ представляла иллюминація въ лейб-гвардіи литовскому полку, городской ратушѣ и юкерской училищѣ».

— Изъ Варшавы сообщаютъ, отъ 17-го июня, въ «Правительственномъ Вѣстнѣкѣ», что Государь Императоръ изволилъ произести, 16 июня, ученье кавалеріи съ артилерією и присутствовалъ, затѣмъ, при стрѣльбѣ въ цѣль пѣхоты. Вечеромъ Его Величество изволилъ посетить спектакль любителей въ оранжерѣи Лазенкіевскаго дворца.

**Москва.** Московский корреспондентъ «Голоса» пишетъ, что, 3-го юля, въ 9 часовъ утра, у главнаго входа Александровскаго кремлевскаго сада происходило молебствие по поводу открытия работы на политехнической выставкѣ. Собственно говоря, работы начались уже съ первыхъ чиселъ июня, но они ограничивались только устройствомъ забора. Въ морскомъ отдѣлѣ, по набережной, работы подвинулись на столько, что заборъ снай-

и устройству пола, что въ скромъ времена, вѣроятно, будетъ уже собираться и то чуринное зданіе изъ дерева, которое вѣдется для морского вѣдомства. г. Путиновъ. Недавно проѣзжалъ черезъ Москву директоръ центральнаго статистическаго комитета министерства внутреннихъ вѣдѣлъ, П. И. Семеновъ, осматривавшій мѣсто, отведенное для вѣдомства министерства внутреннихъ вѣдѣлъ. Г. Семеновъ и члены комитета, его сопровождавшіе, нашили наиболѣе удобными помѣстить этотъ отдѣлъ во второмъ кремлевскомъ саду и притомъ такъ, чтобы почтовый и телеграфный отдѣлъ прилегали, съ одной стороны — къ улицѣ, а съ другой, граничили съ отдѣломъ прикладной физики, съ которымъ тѣсно связантъ отдѣлъ телеграфный. Почтовый же отдѣлъ долженъ быть обращенъ на улицу, какъ для удобства доставки корреспонденцій, такъ и для того, чтобы можно было подавать въ него письма и не входя въ выставку. По мысли г. министра внутреннихъ вѣдѣлъ, на выставкѣ предполагаются еще два весьма интересныя мѣра: по-первыхъ, предполагается собрать все относящееся до пожарной части, заслуживающее особенного вниманія, преимущественно при составленіи пожарного обоза въ уѣздныхъ городахъ и въ мѣстечкахъ; во-вторыхъ, представить дѣй моделей крестильскихъ избъ, приспособленныхъ къ устройству въ нихъ больницъ. Кроме постройки, въ настоящее время, начались и другіи усиленныя приготовленія по выставкѣ: почти по всѣмъ главнымъ отдѣламъ командріираны за триницу специалисти для приобрѣтенія различнаго рода коллекцій, трудно получаемыхъ въ Россіи, или же совершенно въ ней отсутствующихъ.

## Олонецкая Лѣтопись.

### ПЕТРОЗАВОДСКЪ.

**Пожертвованія.** Государственные крестильные Витегороскаго уѣзда, Макаевской волости, Маринскаго и Замоніскаго сельскихъ обществъ, въстановлеными 7-го и 23-го декабря 1870 года приговорами, назначили изъ принадлежащаго имъ мѣрскаго капитала, хранящагося въ государственномъ банкѣ, по 4-ре душу, несего 948 р. на возобновленіе и устройство иконостаса въ главномъ храмѣ Андомской Троицкой церкви.

— Государственные крестильные того же уѣзда, Никунинской волости, Погосского общества, принадлежащаго къ Андомскому и Андомогорскому приходамъ, въстановлеными 2-го октября приговоромъ назначили изъ



